

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a total stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00 Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

Газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видане Робітничо-Фармерським Видавничим Товариством, інкорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Укр. Роб. Домі, на розі вулиць Прічард і МакГрегор, у Вінніпегу, Ман. М. Попович, секретар.

Передплата на рік \$4.00 Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada

ЗАМІТКИ НА ТЕМИ ДНЯ.

БЛАГОДАТЬ ДЛЯ ПРОВОКАТОРІВ В ПОЛЬЩІ.

Провокатори в царстві польської шляхти плывають, як риба в воді. Пливають доти, аж попадуть під кулю револьвера з руки мстника. Колись в Варшаві експлуатувала бомба в редакції селянської газети "Валька Люду".

ЧЕМБЕРЛЕЙН ЧИТАЄ ПРОМОВИ ЗІНОВЕВА.

Консервативний посол британського парламенту Фредерик Гол запитав в парламенті Чемберлейна, англійського міністра закордонних справ, чи читав він промову голови Комінтерну тов. Зіновєва, яку той виступив на поширеному пленумі Комінтерну.

ЛІГА НАЦІЙ РАДИЛА П НІЧОГО НЕ ВРАДИЛА.

Ліга Націй за останній місяць пережила велику тарапату. Саме після рожевих надій на міжнародно солідарність капіталістів, після ріжких "міролюбних" пророкувань льокарських пророків, в Лізі Націй прийшло до гострої сварки.

ФРАНК ДАЛ КОТИТЬСЯ В ДОЛИНУ.

Не виграв в Лізі Націй нічого Чемберлейн, не виграв нічого і Бріан, бодай так далеко, як це дотично французького франка. З припадом Бріана до Женєви, французький франк знову котився вниз і доточився до найнижчої точки, до 28.50 за долара.

РОБІТНИЧЕ ЗАПОМОГОВЕ ТОВАРИСТВО ЗРОСТАЄ.

Тепер вже можна дещо сказати про кампанію за придбанням членства до Робітничого Запomoгoвoгo Товариства в місцях лютім. Звіти відділів з цієї кампанії показали, що там, де відділи широкі працювали, вони здобули. Де-ж тільки робили так, аби то відбутись, про людське око, там не було й у спіху.

АФЕРА ФАЛШУВАННЯ ФРАНКІВ ТА УРЯДОВА КРИЗА В УГОРЩИНІ.

Події, що мають тепер місце в Угорщині, афера з фалшуванням грошей, виявляють нещезувальну політичну корупцію. Що властиво сталося? Як можемо ми звязати на світову шкалу нитки цієї теорії фалшування банківотів?

Військові і цивільні суди деруться над тим, хто з них має юрисдикцію що до допиту цього "святото" єпископа. Тут ще й кінець нитки. На кішці всієї афери стоїть угорська фашистська партія, там стоїть Альбрехт, фашистський великий князь з дому Габсбургів.

В цьому місці угорська поліція і угорський уряд робили якнайенергійніші зусилля, щоб закінчити дальше розслідування, але їхній опір був розбитий терором французького уряду. Відтак прийшли нові відкриття. Князь Віндш-Грац, один з найвидатніших феодалних князів Угорщини, один з паростків габсбургської династії зівстав арештований як один з головних махерів банди фалшивників.

НА УВАГУ РОБКОРАМ І ВІДДІЛОВИМ СЕКРЕТАРЯМ.

На цьому місці ми хочемо, як то кажуть, поговорити дещо по товаришськи з нашими дописувачами (робкорами) і відділовими секретарями та взагалі з тими, що пишуть до газети. Перше слово до дописувачів чи робкорів, хочете, щоб газета була правдивим, а не фалшивим, зеркалом життя й боротьби трудящих мас, то пишіть до неї тільки правду.

І вчасно. І ніяк не може бути оправдання, що, мовляв, не мав часу скорше написати. Не пишть 10 — 12 карток, але 2 — 3, тоді й часу не треба багато. Написані вчасно дві картки паперу мають більше вартості, як пізно написаних 12 (які все одно часто приходяться скорочувати на половину).

Ось недавно відділи наших організацій святкували роковини народження й смерті Т. Шевченка. Про це вже повинно бути написано в газеті. Саме тепер багато відділів святкують 55-ту річницю Паризької Комуні. Також не отгайтесь, але такі на другий, або на третій день, в крайньому разі до тижня — напишіть про це до газети.

Останніми часами надто багато трапляється в "У.Р.В." ріжких спростувань. Найбільше тих спростувань є те, коли поквитуються ріжкі жертви. А є вони тому, що секретар, чи той, що прислав до поквитування жертводавців взагалі, так ті імена понаписує, що ні редактор, ні склад їх не відчитає.

Ще одна справа. Тепер в багатьох місцевостях ведеться кампанія допомоги засудженим майнерам в Альберті. Тож деякі товариші роблять так: зібравши фонди посилають до Канадської Робітничої Оборончої Ліги, а жертводавців до "У.Р.В.", а одночасно й до Ліги. Ми поквитуємо в "У.Р.В.", а Оборонча Ліга поквитує в "Воркері", а відтак Ліга ще раз прислав до "У.Р.В." те, що було поквитовано у "Воркері".

Тож треба притримуватися одного. Вистарчить посылати поквитування жертводавців до Оборончої Ліги враз з фондами, а відтак вже сама Ліга надішле їх до поквитування в "У.Р.В.". Тож візьміть, товариші робкорів й секретарів, ці замітки собі на увагу і відповідно поступайте.

Всервітний конгрес преси в Женєві. В вересні цього року відбувся під проводом Вальтера Вільямса, декана школи журналістів в Місурі, всервітний конгрес преси в Женєві. Такі конгреси відбулися вже в Сан Франціско, (Злучені Держави) в 1915 р., в Генолю в 1921 році. В сьогоднішньому конгресі візьме участь 400 американських журналістів. Дату конгресу усталимо на вересень, щоб дати змогу його учасникам прилягнути засіданням Ліги Націй.

Трус у Йогана Бехера. 23. лютого політична поліція винишла трусу у квартирі німецького революційного письменника Йогана Бехера в Берліні. Поліція шукала з дозвільнення прокуратури останнього місяця після того, як те святкування відбулося.

Вага газети полягає в тому, що вона подає багато вістей

